

有人给他一张券，一刮中了20万

老大爷上街碰到给力兑奖券差点掉进骗局

星报讯(记者 马冰璐) 昨天,省城市民刘大爷运气挺好,走在大街上就遇到一件大“喜事”,居然有人发了一张兑奖券给他,而他轻轻一刮就中了20万。

昨天下午,刘大爷在超市买完东西准备回家,迎面走来一名中年女子,递了一张纸给他。他以为是哪家商场搞促销活动印制的传单,便随手接过来放在购物袋里,准备回家好好“研究”一下。回到家,他展开

“传单”一看竟然是一张“兑奖券”,刮开兑奖区,他一看,自己竟中了“大奖”,“我中的是一等奖,奖金是20万。”一见天上掉了这么大“馅饼”,刘大爷连忙拨打了“兑奖热线”,对方告诉他,要想兑奖,必须先交纳一笔1%的“税费”,“要我先打2000元过去,他才能给我20万。”

就在刘大爷纠结要不要汇款兑奖时,他的儿子回来了,一见老人为这样一件“不

靠谱”的事烦恼,便告诉他,“兑奖券”是假的,这是骗子在骗钱。刘大爷说,儿子跟他解释了半天,还在网上查询了一大堆关于此类骗局的新闻报道给他看,他才醒悟,自己差点掉进骗局了。

“我记得我收到传单时,有好几位市民同时也收到了。”热心的刘大爷说,他要借本报一角把骗子的“骗局”揭露出来,免得其他市民上当受骗。

民生速递

路面尘土飞扬要清扫

合肥市民陈女士来电反映:巢湖南路、铜陵南路渣土和沙石泼洒严重,晴天沙尘漫天飞舞,空气污染严重。

包河区城管局回复:包河区环卫服务中心对巢湖南路等路段一直都安排洒水车,根据路面扬尘状况,进行洒水降尘,适时增加作业频次,做到有效抑尘,日后环卫中心将始终保持常态化管理。望湖街道执法中队及执法大队工地队从源头加强对工地出入运输车辆监管,同时望湖街道中队已联系辖区社居委加强对路面的清扫保洁力度。

消夜排档污染要整治

合肥市民马先生来电反映:我是滨湖的居民,洞庭湖路与滨湖明珠小区中心干道交界处,每天晚上有家帐篷式的大排档在营业,对周边环境和地面污染的厉害,路面结了一层厚厚的油污。

包河区滨湖功能区管理服务中心回复:接到读者反映后,包河区滨湖功能区管理服务中心立即联系滨湖城管办,以及滨湖明珠所属的新长江物业,要求加强监管与查处力度,目前此类问题已得到解决。

记者 祁琳/整理

路灯不亮,险跌窨井

合肥市民周先生来电反映:我在葛大店附近的工业园上班,每天下了夜班,都要通过花园路东段,可那里的路灯大部分都不亮,为此我和同事们摸了不少黑。“前段时间我的一位同事因为看不清路,一只脚跌进了一个没有盖的窨井里,还好反应及时,要不然后果不堪设想。”周先生说,他们已经摸黑快一个多月了,希望相关部门能够及时维修。

合肥市路灯管理所回复:对于周先生反映的情况,他们将在夜晚安排相关工作人员到现场进行检查,根据调查情况进行处理。

记者 梅静/整理

前面奥迪“立定”,后面货车追尾

星报讯(记者 张崴/文 李超钰/图) 昨日下午4时许,在省城西二环与樊洼路交口处,两辆大型货车发生追尾事故,后方车辆的车头瞬间被撞瘪,车上的5名乘客也都被困车内。赶来的消防官兵奋力营救,大约1小时后,被困乘客全被救出。其中2名女性乘客受伤严重。

据现场目击者介绍,“这起车祸的起因是一辆奥迪轿车,当时该轿车在最前面,不知什么原因突然急刹车,紧跟后面的绿色货车也立即停了下来。可是,最后面的这辆红色货车却没能停下来,直接撞了上去。而那辆奥迪轿车看到后面发生车祸后,迅速开车逃离了现场。当时后面的那辆货车上坐有5个人,包括4名女士和1名男性驾驶员。相撞后,坐在副驾驶位置上的那名女士伤得不轻,驾驶员好像没多大事。消防官兵来到后,用了一个多小时才把他们解救出来。”



被撞瘪的红色大货车

女医生被她的病人差点咬掉耳朵

话不投机、发票未给多开可能是导火索

星报讯(记者 张崴 宁大龙) 她叫小梅,是合肥新民医院一名医生,昨日早晨8时30分许,却被一名她曾救治过的病人差点咬掉一只耳朵。咬人的患者叫小红,之前得过神经性耳聋,在医院救治1个月,目前已经康复,当天早晨来医院领取自己就诊时交的1000元押金后,突然发疯似地拽住医生小梅,试图用自己的牙齿将小梅的耳朵咬下来。

“我们当时好几人上前才把她制止住,

小梅的耳朵差点被咬下来。后来缝了20多针。”该医生说道。

小红为何无缘无故咬人?据医院负责人介绍,小红早晨到医院拿就诊前交给医院1000元押金,并且向医院要发票。当时她付钱时,发票已经在就诊时就给过了。“但是,她另外还要求让我们给她多开几千块钱的,我们没有同意。”该负责人说道,“没开发票她当时就有点恼火,之后发生了以上的事件。”

随后,记者在到辖区派出所见到了被咬伤的小梅,据她介绍,咬人的女子今年48岁。一个月前因神经性耳聋,在医院治疗了一个多月,目前病已经被治好。住院时,她就喜欢高谈阔论,有一次因某个话题,跟她意见不一,当时她就记恨在心。“并扬言要弄死我,这可能也是她此次动手的一个原因。”小梅说道。

据了解,警方目前已经掌握了咬人者的家庭住址,下一步将会尽快找咬人者。

滨湖 CBD 公寓式酒店, 打造中国最好的投资型公寓

新政调控后,商业地产再次成为焦点。投资型公寓作为一种商业地产,其具备的商业特性和自身具备的“闪光点”使其成为新的财富投资高地。

“宜商宜住”型公寓渐成市场新宠

21世纪网络时代的全面到来,将真正意义上的家庭办公变为可能。作为安徽省内首屈一指的SOHO式住宅,滨湖CBD五星级公寓式酒店的优势在于:其一,因为SOHO式的家庭办公住宅具有节省资源的特性,能使住宅和写字楼两个空间合二为一,宜商宜

住,极大地节约了有限的空间和资源,而五星级公寓式酒店就恰恰具有了这个特性。其二,因为SOHO家庭办公住宅在办公等功能转移至住宅中时,不会造成社会结构和法律道德的破坏。其三,滨湖CBD公寓式酒店具备SOHO家庭办公住宅的优势外还具有人与人交往的亲环境的特性。

商业配套形成滨湖CBD公寓最大优势

根据以往的发展模式,紧俏的投资型公寓一般位于城市中心商务区。因为中心商务区集中了大量金融、商业、贸易、信息及中介服务

机构,拥有大量商务办公、酒店、公寓等配套设施,具备完善的市政交通与通讯条件,便于现代商务活动的场所。滨湖CBD公寓式酒店就是荟萃上述要素而成的中国投资型公寓的典范。滨湖CBD公寓式酒店的物业管理采用五星级酒店物业管理,提供专业的服务,让投资者真正享受并感受到投资型公寓的物超所值。

黄金区位决定滨湖CBD公寓升值潜力

纵观国内其他城市,新城的崛起带来的不仅仅是名气,更是财富投资的热潮。从上海浦东新区到广州珠江新城,再到重庆两江

新区,每一个新城的出现推动的是经济的发展,是城市建设的高潮,更是商业地产的火爆。其中区位成了影响投资者心理投资预期的最大砝码,良好的区位带来的是人潮,是需求,是广阔的市场。

在如此机遇下,合肥滨湖CBD未来潜力不可限量,滨湖新区的区位优势更加明显,片区价值更高。而这样的黄金区位在大量外来人口涌入的情况下,投资型公寓具有较高的物业价值及投资回报率,更多的投资者越来越倾向这点。